

■医线快报

## 一丝缝隙 带来生的希望

溧水患者曹女士一向身体很好,今年2月某个晚上睡觉时,她感到胸闷,透不过气来,丈夫陪着她来到当地医院拍了胸片,医生发现她肺部有大的占位,又做了CT,确诊为晚期肺癌,且于肿块大,患者前后跑了5家大医院,由于胸腔积液影响到呼吸,医生前后为她放了近20斤胸水,已经不能手术,必须先做化疗。就在全家悲观绝望之时,江苏省中医院心胸外科为患者带来了生机。

江苏省中医院心胸外科主任陈振强教授发现,一巨大占位长在病人的纵隔上,这一位置非常危险,多家医院都说不能手术是有道理的,因为这样的肿瘤很难切干净,任何一个很微小的细节都可能碰到血管,引起大出血导致死亡。为了明确肿瘤的位置,陈振强决定为病人再做一次增强CT,在这个片子上,医生们发现肿瘤与周围组织有一丝缝隙,就是这一缝隙,医生们看到了希望。

据悉,在陈振强教授、邹浩生主任医师的精心手术下,终于将一3×6×7巨大肿瘤顺利切除,经病理显示,是胸腺瘤B2型,属于低度恶性肿瘤,陈振强教授分析,切除这样的肿瘤,如果手术切除干净则预后较好,如果手术中出现意外,病人有可能下不了手术台。幸运的是曹女士手术非常成功,目前恢复也很好。

通讯员 冯瑶  
快报记者 金宁

# 整形美容机构迎来暑期扮靓热潮 鼻整形让你焕然一新

鼻子位于面部的中央,与眼睛一起是确定五官美丽的重要部位。因为东方人的鼻子大都存在“短、低、宽,鼻孔外露,鼻头圆大”的外形缺陷,每年暑假都是鼻部整形的高峰期,记者从南京凤凰岛医学整形美容机构获悉,为了以更好的形象进入大学或者走上工作岗位,不少求美的学生在此实现了鼻子变得精致又立体的梦想。

## 今夏最流行鼻部整形

说到今夏最流行的项目,那无疑是鼻部整形了,知名整形专家、南京凤凰岛医学整形美容机构全润泽主任介绍,就面部来说,最能提升整体气质和脸部轮廓的器官就是鼻子,很多东方人为之困扰的多是“低鼻梁”带来的苦恼和面部比例失调的败笔,整个面部整形手术之中,改变最大的不是我们常见的双眼皮手术,而是鼻部整形手术。就6月份到7月份,光是涉及鼻部整形的手术达到了凤凰岛整形机构门诊量的6成,鼻子整形以其判断两人的变化性、价格的可选性、手术时间较快、恢复时间只要2-3天,受到了大多数人的青睐。

## 小塌鼻 鹰钩鼻 都适合重造

鼻子的高度、长度、宽度是面部平衡之所在。挺拔、俏丽的鼻梁,能给予人既雅致又独具魅力的印象。可偏偏就有人天生就鼻梁塌陷、鼻头过

小,或是鼻型不佳,影响了面部的整体……哪些人的鼻子适合整形?全润泽主任医师指出,塌鼻梁的人,鼻梁的高度低于4毫米,鼻根部低平,鼻尖圆钝,这种鼻子给人缺乏活力、疲倦的感觉。还有鹰钩鼻的人,鼻背有驼峰畸形,鼻尖过长等,这种鼻子容易给人不易接近的感觉。而鼻尖肥大者,往往鼻头偏大,具体表现是鼻孔宽大、鼻翼肥大等,鼻头肥大使女性看起来粗犷,缺乏灵气。这部分人群做了鼻整形手术之后,往往能为面部起到画龙点睛的作用。

如何为求美者做一个完美的鼻子?全润泽主任通常从鼻尖、鼻翼、鼻孔、鼻梁等角度,给求美者进行全方位鼻形重塑设计,而且要把鼻子与面部五官进行完美系统的优化,实现在高度、长度、宽度、弧度、视觉度方面的最佳平衡点,“也就是要对鼻梁、鼻翼、鼻孔、鼻小柱等进行综合性的设计,塑形后的鼻梁能够保持自然流畅曲线,鼻尖圆润,可以达到最自然完美的效果”,全主任说。据了解,全润泽在南京地区率先采用全球尖端模拟整形软件,只需普通一张个人照片即可模拟出整形之后模样,还可根据软件采集鼻部数据资料,提供精确数据基础,更加节约沟通时间。

## 选择专业的整形机构很重要

对于求美者来说,对她(他)们最重要的,也是最需

要的是:选择专业的整形外科医院,然后和医生很好地沟通,找你最信任的医生接受手术。全润泽主任医师认为,沟通是非常重要的,因为每个人都有自己不同的自身条件,而又会有不同的要求;同时,即使专业的整形医生,由于经历不同,他们的文化素养和审美标准也会有所区别。

“不要受任何外界的干扰,充分地与医生进行沟通,如果彼此之间能够产生足够的信任,那么离手术成功就不远了”。全润泽主任说,由于鼻型美因个体及种族的不同而有差异,圆脸型的鼻子不宜太高;长型脸的鼻型要高些、长些较匀称、协调;而方形脸的鼻型相应宽粗些,才能匹配。中国人颜面多纤巧、额部低平,鼻梁以小巧细窄为美,男性鼻梁以近似直线为好,女性则以轻微的凹型线、鼻尖微翘、曲线柔和为美,因此在假体雕刻时,必须在原低鼻程度的基础上,同时考虑脸型、眼型对鼻形的影响。

金宁 整理

## ■资料链接

### 隆鼻材料 高泰克斯

高泰克斯(GORE-TEX),它以其极佳的生物相融性、极好的顺应性、柔软度深得欧美整形外科医生的青睐,是目前世界上被美国FDA批准的理想、安全的鼻部及面部成型

填充材料。它与普通材料相比具有以下明显优点:1、这种假体上有微孔,血管组织可以长入,经过一段时间,它便与人体组织融为一体,手感逼真;2、边缘柔软,不像普通硅胶材料有明显的边缘界面,植入后,感觉自然;3、固定性极好,与普通硅胶材料比,它不活动,不反光,摸上去就像人体自身的软骨,而且这种材料还可用于隆领术、隆唇术。



**肾科**  
**博导在线**  
特约解答:南京博大肾科医院  
热线:025-52865286  
博导在线咨询: http://blog.163.com/njboda\_wanggang/

自2009年2月16日《肾科博导在线》开通后,已有许多危重肾脏病患者求助肾科博导在线,并来我院诊治。现第二批介绍求助患者经治疗后的病情情况。

### 6、小儿肾病综合征能治好吗(2009.2.16)

李某,男,13岁,住院号0800668,肾病综合征反复发作5年。08年07月又出现尿蛋白++++,24小时蛋白定量9.6g,全身浮肿。住院后经中西医结合治疗,尿蛋白、水肿消失,在门诊巩固治疗4个多月,强的松已撤除。

### 7、糖尿病需早防糖尿病肾病(2009.2.16)

赵某,男,56岁,住院号0900782,口干多饮血糖升高13年,双下肢重度水肿3月,尿蛋白++++。经用胰岛素降糖,中医疗法降蛋白、消水肿治疗后,血糖正常,尿蛋白-,水肿消失,现在门诊巩固治疗。

### 8、痛风的诊断和治疗(2009.3.2)

金某,男,55岁,住院号0900869。四肢关节疼痛间作36年,关节红肿不能行走二周,由于痛风石积聚于关节、脚趾等部位,引起痛风肾病,肾功能不全,血肌酐205umol/L,尿酸595umol/L,尿素氮10.2mmol/L。经住院应用我院专治痛风的邹氏痛风经验方治疗后痛风发作控制,关节疼痛消失,血肌酐、血尿酸明显下降。

### 9、肾癌术后中医药能控制发展(2009.3.16)

李某,男,56岁,左肾透明细胞癌。肾癌术后3月,血肌酐156umol/L,尿蛋白++,主诉:口干,腰痛乏力,苔黄腻,脉细。经中药益气养阴,清利湿热,补肾防癌加减治疗10年,目前尿蛋白阴性,血肌酐102 umol/L,自觉无明显不适,仍在门诊巩固治疗。

### 10、中医中药可有效控制顽固尿路感染(2009.3.23)

赵某,女,60岁,住院号0900444。尿频尿急复发发作21年,其时再发4月余。针对老年女性顽固性尿路感染特点,采取辩证运用中药补肾清利,提高自身尿道免疫功能的治疗控制了尿道感染,特别是消除了多年尿频、尿急、症状。患者目前在门诊巩固治疗中,今年夏季未复发尿道感染。

# 从“变脸人”看面部整形

□文 汪泽 / 摄影 李强

从平凡女孩到如今的知名平面模特,是何种魔法让她自信面对镜头,历时两年半的3次整形手术,又是何缘故让她勇气倍增?一次完美的变脸,一个重塑的人生,她让我们看到了面部整形手术的魔力,让我们知道,一切都有可能改变,从普通到惊艳、从气馁到自信,她更让我们看到一次标准意义上的蝶变,她就是今天本文的主角“小李嘉欣”李丹。

## 两年半—— 李丹的涅槃之旅

两年半内的3次综合整形手术,李丹戏称自己整形上了瘾,看着镜子里的脸一天天变得漂亮,翘翘鼻子、耸耸眉,就连生活都生动起来了,在笔者面前,李丹还是不能压抑自己兴奋的心情,我已经好几次在路上被人认作李嘉欣了!实在不敢相信,如此平凡的我,可以有这样大的改变,和以前比我像换了张脸一样。

而当笔者问到两年前的自己时,李丹兴奋的语调明显降了下来:“我不是有钱人,所以整形不能一次完成,而是用了两年多的时间,当手头有一定积蓄时,我就去凤凰岛医学整形美容机构去找全润泽主任做整形。”那时候日子过的很辛苦,人也没有自信,支撑着我的,就是变漂亮的愿望,现在看来,我成功了。

## 整形让我收获别样心情

整形让李丹实现了灰姑娘的蜕变,她身边的朋友感



### 主刀医生全润泽点评:

李丹面部重塑术,历时两年半的时间,共计在其面部进行了大小数十项手术,对于其想整成李嘉欣的美丽愿望,我也是劝其理性地对待,整个两年半的过程,李丹都非常得配合,从几年前默默的公司职员,到现在被称作“小李嘉欣”的平面模特,我们也欣喜地看到了一段人生的改变。

### [链接]“整形金手指”全润泽

著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,于三级甲等医院从事整形几十年,历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。他是西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者,在《中华整形外科》、《中国美容外科》等国内外多种医学整形核心期刊发表学术论文几十篇,肿泡眼重睑术、立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、先天鼻修复矫治、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interfall隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形外科领域推广。现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。



小李嘉欣——李丹

## 整形三步曲:眼 鼻 脸形

对于这两年3次的手术,全润泽主任也经过了仔细的研究,详细的部署,针对李丹的现有条件,和多方面因素,因地制宜的制定了缜密的手术方案:

第一步:手术中,首先从眉毛入手,对其眉形进行修复,使其高低一致,眉毛上扬,并且通过上睑下垂矫正术和外眼角成型术开大了眼裂,上扬了眼角,眼睛立即炯炯有神而青春甜美,效果很好。

第二步:李丹先前在其它医院做过隆鼻的手术,但是由于技术问题,导致了众多不乐观的状况,

从外观上来看,真假体的轮廓非常清晰,一看就知道是做了隆鼻手术,这犯了美容整形的大忌。而且,由于放置平面偏浅,张力过大,导致鼻背皮肤发红,整个鼻形非常的生硬,整体不自然,缺乏立体感,而原有的鼻头

圆钝,鼻翼肥厚等问题在手术中也没有得到解决。我采用的“高泰克斯”材料很安全,号称“人工软骨”,并且在隆鼻的同时解决了鼻头圆钝和鼻翼肥厚的问题,让整个鼻形显得更为生动立体,鼻子的各个细部比例都做了李嘉欣式的精雕细琢。鼻子和眼眉的手术,使面部生动而立体,李嘉欣式的韵味初显。这时的李小姐和两年前相比已经有了很大的变化,人也更自信起来,开朗了很多。

第三步:对于李丹提出的面部轮廓改形手术,我一开始并不赞成。因为她的面下1/3宽度已经符合正常标准了。在她的强烈要求下,为了圆她的“小李嘉欣”梦,我参照李嘉欣脸型为她做了下颌骨矫正和BOTX-咬肌注射,使她的脸型更骨感更现代,更符合她的理想,同时也更上镜。

热线:025-84405566 84405599  
地址:南京中山东路145号全民健身中心10层  
http://www.njfd.com QQ:654932162

